
Звіт
про результати опитування здобувачів освіти у ВСП «Охтирський

фаховий коледж СНАУ»» щодо розуміння структури та змісту освітньо-
професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування».

Опитування здобувачів освіти проводилося з метою встановлення ступеня
розуміння Критерію : «Організація прийому на навчання за освітньо-
професійною програмою та визнання результатів навчання, отриманих в
інших закладах освіти»
Мета опитування:

• Оцінити рівень поінформованості здобувачів освіти щодо правил,
процедур і умов вступу на освітньо-професійну програму.

 З'ясувати ефективність роботи приймальної комісії та доступність
інформації про вступ для абітурієнтів.

 Визначити, наскільки студентам зрозумілі вимоги до попередньої
освіти, порядок подання документів і критерії зарахування.

 Виявити обізнаність студентів щодо можливостей академічної
мобільності (здобуття частини програми в іншому ЗВО) та визнання
результатів неформальної освіти.

 Перевірити рівень ознайомлення здобувачів освіти з процедурою
відрахування, її прозорістю та доступністю для розуміння.
Інструментарій дослідження: анкета надавалась через сервіс Google для

здобувачів освіти.
Для проведення опитування була розроблена та затверджена у

встановленому порядку анкета, яка охоплювала важливі для формування
загальної оцінки блоки питань.

Респонденти: опитування проводилось серед здобувачів освіти
першого, другого курсів, які здобувають освіту за освітньо-професійною
програмою «Фінанси, банківська справа та страхування».

В опитуванні взяли участь 16 здобувачів освіти .

Результати відповідей на запитання №1 свідчать про те, що усі
респонденти (здобувачі освіти) підтвердили, що необхіна інформація для
вступу була доступна на офіційному вебсайті коледжу. Це свідчить про
належний рівень інформування вступників через відкриті джерела.



Результати відповідей на запитання №2 свідчать про те, що 100%
здобувачів освіти, які брали участь у анкетуванні, задоволені роботою
Приймальної комісії.. Жодних скарг на комунікацію або непоінформованість
не зафіксовано.

Результати відповідей на запитання №3 свідчать про те, що процес
подачі документів був прозорим і зрозумілим. Вступники мали повну
інформацію про перелік необхідних документів.

Результати відповідей на запитання №4
свідчать про те, що 100% здобувачів освіти,
які брали участь у анкетуванні надавалася
інформація про вимоги щодо попередньої
освіти студентів передбачені для вступу на
цю прграму



Відповіді на запитання №5 свідчать про те, що більшість опитаних
здобувачів освіти мають можливість здобути частину освітньої програми в
іншому закладі освіти і визнати результати навчання в нашому коледжі.
Однак інформацію потрібно зробити ще більш доступною та конкретною для
всіх студентів.

Результати відповідей на запитання №6 свідчать про те, що більшість
опитаних здобувачів освіти ознайомлені з визнанням результатів
неформальної освіти (комп’ютерні курси, онлайн практикуми тощо) у
Коледжі.

З правилами відрахування процедурою відрахування студентів та
причинами відрахування ознайомлена більша частина здобувачів освіти.
Окремі студенти (2 відповіді «ні») не мали чіткого уявлення про формальні
підстави відрахування.

Результати проведеного аналізу свідчать, що здобувачі Коледжу, які
брали участь в опитуванні, є обізнаними щодо організації прийому на
навчання за освітньо-професійною програмою та визнання результатів
навчання, отриманих в інших закладах освіти

Організація прийому на навчання за освітньо-професійною програмою
«Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає стандартам
прозорості, відкритості та доступності. Процедури вступу, вимоги до
попередньої освіти, подача документів, робота приймальної комісії – чітко
налагоджені та зрозумілі для абітурієнтів. Водночас є необхідність посилити



інформаційну роботу щодо академічної мобільності, визнання неформальної
освіти та процедури відрахування.
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